bon de commande mise à jour KaleidaGraph 3.6 Win & Mac

à retourner par fax ou par courrier à Integral Software - 1 rue Favart - 75002 Paris - Fax 01 42 46 36 38

Nom		Prénom		
Société		Service		
Tél. Fax		E-mail		
Adresse de facturation		Adresse de livraison		
Code postal Ville	C	ode postal	Ville	
OUI! Je commande Plate-form	me: 🗍 Win 9x/Me	☐ Win NT/2000/XP	☐ Mac OS 9	☐ Mac OS X
Numéro(s) de licence :				
Logiciel (licence monoposte)	Prix unitaire € HT	Prix unitaire € TTC	Quantité	Sous-total € TTC
Mise à jour KaleidaGraph 3.6	95,00	113,62	_	
Mise à jour KaleidaGraph 3.6 - Pack de 5	395,00	472,42	_	
Mise à jour KaleidaGraph 3.6 - Pack de 5 Éduc*	330,00	394,68	_	
Licence additionnelle KaleidaGraph 3.6	295,00	352,82	_	
Licence additionnelle KaleidaGraph 3.6 Éduc*	190,00	227,24	_	
Frais de port et d'emballage	25,00	29,90	1	29,90
			TOTAL € 1	гтс
Mode de règlement :				
☐ Carte Bleue / Visa / Mastercard n° ☐ ☐ ☐		ı à expiration le		
J'autorise Integral Software à débiter ma carte bancaire du montant indiqué ci-dessus.				
☐ Chèque joint à la commande		Signa	acure obligatorie	
☐ Bon de commande Administration ou Grand-Compte	ioint			
* Tarif spécial Éducation. Joindre un bon de commande de votre établissement Disponibilité Kaleidagraph 3.6 : Windows 9x/Me/NT/2000/XP, Mac OS 9, Mac OS Tarifs au 15 juillet 2003 susceptibles de modification sans préavis. Offres valables en France métropolitaine. DOM-TOM et pays de l'Union Européen	ou un justificatif de votre statut d'en X. Les versions multipostes sont livrées	•		



Integral Software Division Scientifique • 1, rue Favart • 75002 Paris • France Tél.: 01 42 46 61 29 • Fax: 01 42 46 36 38 • www.intesoft.com • info@intesoft.com